

2022 年 4 月 14 日

給院友家人的信 (155)

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

非常感恩所有院友都很安好，很多受感染的院友已完全康復，不需隔離，我們會繼續觀察及評估他們的身心健康。目前榮基護理中心二樓有 19 名院友、五樓有 8 名院友根據首席醫療官的指令仍在隔離中。

### 探訪

現時榮基護理中心二樓及五樓只允許有必要的探訪，其他家人如非必要，請暫時不要到院舍探訪。4 月 15 日星期五復活節假期榮基護理中心及翠景的接待處休息，院友探訪時間為上午九時至下午四時。

### 亞伯達大學受病毒感染後的研究

亞伯達大學現正進行一項[研究](#)，針對染疫後在精神健康、生活質素和體能上所受到的影響、以及後遺症等等作出研究，所有長期護理及輔助護理的院友，無論曾確診與否都可參加。如果你的摯愛有興趣在家人的協助下參加這項研究，請點擊[這裏](#)查看詳細資料。

### 翠景院友的復活節表演

為了紀念耶穌基督的愛及為我們犧牲，榮基輔助護理二樓的院友特別與大家分享復活節歌唱表演，歌曲為「[百合花](#)」，內容歌頌春天盛放的百合花以及耶穌基督在春天死而復活。請按[這裏](#)欣賞。

### 保持安全

加拿大首席公共衛生官 Dr. Theresa Tam 在星期二證實加拿大現正面對新冠疫情第六波，亞省的確診數字及入院人數亦再次上升，因此我們必須繼續遵守所有預防措施，確保院友、自己及周圍的人安全，請家人們在復活節期間參加聚會與否多加考慮，並要格外小心。

祝復活節快樂！

願賜平安的主隨時隨事親自給你們平安！願主常與你們眾人同在！

~ 帖撒羅尼迦後書 3:16

譚宋品潔  
行政總裁